

日右翼拟赴钓鱼岛“慰灵” 中方已提出严正交涉

据新华社电 日本一批右翼人士18日晚7时启程前往钓鱼岛水域。他们乘坐的20艘船,由冲绳石垣岛出发,19日上午抵达。外交部发言人秦刚18日就日本右翼拟赴钓鱼岛举行“慰灵”活动答记者问时说,中方已向日方提出严正交涉。秦刚说,中方已向日方提出严正交涉,要求日方立即停止损害中国领土主权的行动。中方重申,日方对钓鱼岛采取任何单方面行动都是非法、无效的,都改变不了钓鱼岛及其附属岛屿为中国固有领土的事实。

蛋价9个月后返5元高位

据新华社电 据新华社全国农产品和农资价格行情系统监测,与前一日报相比,8月18日,蔬菜、肉类、食用油价格以涨为主;鸡蛋价格上涨;水果、水产品价格小幅波动;成品粮、奶类价格基本稳定。监测数据显示,今年5月下旬至6月上旬,全国鸡蛋价格持续快速上涨,6月11日创下此轮涨势的最高水平,每斤为4.89元;6月中旬至7月中旬价格不断回落;7月下旬以来再次出现明显涨势;近日涨势加快,8月18日价格升至2011年11月中旬水平,每斤为5.00元。目前,全国鸡蛋价格仍低于2011年同期,8月18日价格同比下降6.0%。

十八大代表风采录

丈量科研路 点亮中国心 ——记北京科技大学教授张学记

据新华社北京8月18日电 眼前的张学记教授,中等身材,戴着眼镜,学者风度。3年前,在美国已建树颇丰的他怀着赤子之心,毅然选择回国工作。今年48岁的张学记出生在安徽凤阳一个普通教师家庭,良好的教育氛围下,他读书非常刻苦,从小学一直读到武汉大学分析化学专业的博士生,成绩都很优秀。出国留学后,张学记的学术水平有了长足的进步,成为化学生物传感器领域的国际知名专家。同时,他还凭借出色的组织管理能力,担任美国世界精密仪器公司的高管。但是,在海外享受优厚生活与工作条件的张学记始终惦记着祖国。他说:“我从小学到博士,整个教育阶段几乎没有花家里的钱,所以我总觉得欠祖国和人民的一份情,总希望能用自己学到的知识回报祖国和人民。”2009年10月,张学记作为中组部“千人计划”引进人才来到北京科技大学工作,负责组建生物工程与传感技术研究中心,开始了为祖国效力的新征程。为了打造一流的科研团队,他从北京大学、香港中文大学等著名院校引进从事化学、医学、计算机等专业研究的8名科研人员,还依靠北京科技大学实力雄厚的材料学科和特色鲜明的化学、生物学科,以学科交叉、融合为思路,着力搭建一流的学术研究平台。

父母讨薪难 孩子来帮忙 事发大理 业主同意支付300万发薪

据新华社电 近日发生在云南大理的“13名孩子帮农民工父母讨薪事件”引发社会广泛关注。18日,在大理市政府召开的新闻发布会上,拖欠工程尾款的业主新云南广厦置业有限责任公司将300万元支票现场支付给云南省建工集团第十建筑公司,用于支付农民工工资。8月14日,昆明市金工匠劳务输出公司负责人、劳务包工头、农民工等30余人聚集在大理州大理市广厦公司门前讨要工程款,其中有13名5至14岁儿童帮助父母讨要工资,引起舆论广泛关注。记者了解到,目前广厦公司尚欠建十公司工程尾款约2000万元,建十公司拖欠金工匠劳务输出公司劳务费用约2000万元,金工匠劳务输出公司则拖欠农民工工资约1700万元。



重庆“高烧”不退 市民戏水降温

8月18日,在重庆加勒比海水世界,小朋友在感受人造瀑布带来的清凉。当日,重庆市气温超过40摄氏度,不少市民来到主城区各个水上游乐场游玩,享受清凉。新华社发

房价上涨城市翻倍 调控已到十字路口



制图 柴瓜子

国家统计局18日发布的7月份70个大中城市住宅销售价格变动情况显示,与上月相比,70个大中城市中,新建商品住宅价格下降的城市有9个,持平的城市有11个,上涨的城市有50个。虽然环比价格上涨的城市中,涨幅均未超过0.7%,但环比价格上涨的城市数量大幅增加,比6月份的数据翻了一番。业内人士认为,房地产市场已经进入关键时期,下一阶段调控政策的走向将决定长期的市场发展走向。

涨价城市增加一倍

根据统计局公布的数据,7月份70个大中城市新建商品住宅环比价格上涨的城市已经达到了50个,而在6月份,环比价格上涨的城市仅为25个,房价上涨的城市已经从“局部上涨”逐渐演变成了“普遍上涨”的状态。不仅如此,在涨幅程度上,综合70个城市新建商品住宅的环比价格上涨情况,其平均价格指数环比上涨了0.14%,在6月平均价格指数由负转正达到0.02%之后,再次上涨,且涨幅相对于上月大大提升。这一数据不仅是自2011年10月以后的第二个平均环比上涨的月份,同时也是自2011年5月后环比涨幅最高的月份,而同比指数则出现了最近一年来的首次跌幅收窄。

另外,从7月份北京、上海、广州、深圳价格指数来看,新建住宅及二手房价格指数全面止跌。新建商品住宅之外,二手房价同样继续保持着环比上涨的态势,且环比价格指数也再次走高。链家地产市场研究部分析师常清认为,一线城市市场变化一般要快于二、三、四线城市,趋势也更加分明。从全国市场看,虽然一线城市调控政策更为严格,抑制作用较强,但由于需求旺盛,活跃度较高,未来价格反弹的风险也就越大。

中央对房价上涨早有准备

对于7月房价数据的大幅度变化,常清表示,除了刚性需求外,近期改善性需求释放的程度逐渐加深,中高端成交占比加大促使房价结构性的上涨。此外,7月份大部分城市成交量仍然处于持续的高位,购房者入市心态比较积极,房企及业主对于短期内的市场走势信心十足,都导致价格出现小幅上涨。与此同时,部分开发商过度解读房地产对“稳增长”的作用,用所谓的“历史经验”炒高楼市,导致部分地区明显出现了恐慌性入市现象。再加上持续的降息及降准,超过40个城市的“微调”楼市,购房者

对房价的预期出现明显变化。“种种因素促使在7月份房价已经出现了全面复苏,量价全面上涨。”事实上,对于7月房价的走势各方早有心理准备,为巩固房地产调控成果,在近两个月内,中央及各部委、地方政府不断明确调控大方向不动摇,辟谣各种市场传言多达15次。7月下旬,国务院组织的督察组分赴各地调研,一方面是稳定调控预期;另一方面,也对楼市运行状况作个摸底,为后续储备政策的出台铺路。随着市场的不断回暖,对于调控的预期也在不断地增加。

新一轮调控政策或将发力

北京中原市场研究部总监张大伟表示,目前整体市场的成交复苏仍非普遍性,市场虽然松动,但是限购、限贷依然指向投机,投资需求入市,这样难以支撑全面回暖。所以虽然量价可能同涨,但是价格上涨幅度有限。不过张大伟也同时提醒,现在楼市的反弹已成共识,虽然目前的反弹力度还在可控范围内。但是一旦形成过量反弹,调控政策的公信力将再次减弱。所以预调、微调的必要性非常大。张大伟表示,加强对地方政府的监管问责,严格执行预售资金监管,进一步规范预售流程,甚至限制房价涨幅目标等等都可能成为下一阶段调控的储备政策,而这些政策能否逐渐出台并发挥作用,将成为影响未来市场走向的重要因素。

据新华社电

代替安南出任叙利亚危机特使 阿尔及利亚前外长接过“烫手山芋”



联合国秘书长发言人爱德华多·德尔布埃17日宣布,阿尔及利亚前外交部长拉赫达尔·卜拉希米将接替科菲·安南,成为联合国-阿拉伯国家联盟(阿盟)叙利亚危机联合特别代表。

终接难题

安南本月初宣布,8月31日任期结束后不再担任特使,理由是国际社会对叙利亚问题缺乏共识,让他无法有效督促冲突双方采取必要措施开启和平进程。安南宣布卸任决定后,卜拉希米上周即成为热门继任人选,但一直没有就是否接任表明态度。

不愿公开姓名的联合国外交官告诉美联社记者,卜拉希米犹豫再三,是希望能事先获得安理会的支持。

经验丰富

卜拉希米现年78岁,拥有独特背景和丰富外交经验,被一名西方外交官视为“阿拉伯世界最后一个具有可信度和勇气解决叙利亚危机的候选人”。

值得一提的是,1989年,时任阿尔及利亚常驻阿盟代表的卜拉希米斡旋促成和平协议,结束长达17年的黎巴嫩内战。那次斡旋让卜拉希米与叙利亚当局有过密切接触,被外界视作斡旋此次叙利亚危机的难得经验之一。

美国纽约大学国际合作中心副主任高恩认为,卜拉希米在联合国声望高,且以不屈从大国意志和不在意媒体关注而闻名。

预期降低

高恩认为,安南斡旋努力失败后,持续恶化的局势已经让先前斡旋目标愈发显得不切实际。尽管卜拉希米被视为最佳继任人选,外界对他解决叙利亚危机的前景也会低于原先预期。

安南宣布卸任决定时,有记者问他,是否会怀疑愿意接手这个任务的继任者心智健全。安南当时回答:“我要说,这个世界有不少和我一样疯狂的人。如果有人决定接棒,请不要惊讶。”

卜拉希米在2010年一次演讲中说,回顾20多年外交斡旋努力,他发现冲突往往可怕而艰难,冲突原因需要解决,“我仍然非常、非常坚信,没有不能解决的冲突。”

据新华社电

金正恩借视察 部队敲打美韩

军演若过火 打你没商量



据新华社电 据朝中社18日报道,朝鲜最高领导人、朝鲜人民军最高司令官金正恩在视察朝鲜西南前线最南端的岛屿防御队时表示,人民军对敌人的开火要予以歼灭性反击。

金正恩视察舞岛防御队时强调,防御队军人要高度警惕敌人的一举一动,若敌人轻率开火,哪怕是一点火花溅到朝鲜领土,不要停留在西南战线的局部战争,而应将之延续到实现祖国统一的圣战。他说:“如果侵略者胆敢发动战争就要将西海变成敌人的最后坟墓。”

韩美将于8月20日至31日举行“乙支自由卫士”2012年度联合军演。

菲内政部长乘飞机坠海 目前生死不明

据新华社马尼拉8月18日电 菲律宾内政和地方政府部长杰西·罗夫雷多(中文名为林炳智)乘坐的一架小型飞机18日下午在该国中部马斯巴特市机场附近坠海,其助手获救,但林炳智本人和两名飞行员目前生死不明。

据菲当地ABS-CBN电视台网站18日晚报道,林炳智当时正搭乘一架私人小飞机从中部城市宿务飞往北部城市那牙,途中在马斯巴特市机场附近紧急降落时坠落到附近的海湾。

菲律宾海岸警卫队比科尔区指挥官霍埃尔·加西亚表示,当地军方、警方和海岸警卫队已派遣联合搜救队到事发海域进行搜救,此外现场还有8艘摩托艇实施搜救。

菲律宾武装部队南吕宋司令部发言人赫内罗索·博利纳上校当天晚些时候说,初步调查显示这架飞机可能是由于机械故障而坠落。事故发生后,林炳智的助手带伤逃出。截至记者发稿时,救援人员仍未发现林炳智和机上两名飞行员的下落。

林炳智是祖籍福建的非籍华人,曾担任那牙市长。

中小学生学习假期作业多 大学生代写赚补贴



“本人为一名在校大学生,现为广大中小学生学习提供代写作业服务。为了不被繁重的作业压得气喘吁吁,请和我联系吧。”

暑假将至,在网上随意一搜,类似代写作业广告令人目不暇接,更有不少网店公然打出“代写作业”招牌,提供“包邮免运费”“货到付款”服务,大学生和中小学生学习之间的这宗“地下交易”俨然已成市场。

代写“枪手”月入数千 学生“人均消费”百元

记者在百度搜索引擎中输入“代写暑假作业”,搜索结果竟高达63万之多,不少都是提供代写暑假作业的广告。记者随机选择了一个网名为“烟雨”的石家庄“枪手”,并以一名高一学生的身份进行了咨询。

“烟雨”自称今年刚从石家庄某高校毕业,做代写中小学生学习作业的行当已有两年。他说,自己的代写团队有3人,并有专门的QQ群进行“业务交流”,如果工作量大,还可找同学帮忙。

当记者提出希望对方为自己完成暑假作业,包括语文、数学、外语、物理4科4本暑假作业,以及数十张试卷时,“烟雨”向记者介绍起他们的收费标准:“小学、初中、高中,收费各不相同,60页左右的假期作业,小学需要50元,初中60元,高中需要70元,卷子10元一份,保证正确率,量大从优。”

针对记者提出的代写要求,“烟雨”说,“4本册子,每本70元;16张卷子,每张10元;4篇作文,每篇5元,这些加起来460元,再加上抄写单词和

课文的作业,一共就要500元吧,3天就‘交货’。”

记者调查发现,像“烟雨”这样的职业作业枪手在社会上很多,而且收入不菲。“烟雨”说,他不少同学都在靠“代写”赚零花钱,生意好的时候,一个假期可以挣几千元。

“中小学生学习一般都是拿来一至两科作业代写,有的是因为科目太难不会,有的是马上开学赶不及了,一般每个学生平均消费百元左右,他们基本上可以接受。”“烟雨”说。

作业繁多无暇他顾 “枪手”也有职业原则

令人匪夷所思的是,这些代写“枪手”们也有自己的职业原则,如“不为初三、高三年级毕业生代写作业”“本人所带家教不提供代写作业服务”等。

记者还随机采访了数十名中小学生学习,不少同学都说因为各种补习班占用太多时间而没空写作业。家住

石家庄的高一学生王琦告诉记者,“这个暑假我一半时间都在参加各种补习班,还得练习钢琴,再加上一厚摞作业,比平时上学还累。”

“我们也不想耽误孩子。”“烟雨”说,“但我们不能扭曲学生的思想,学生时代是青春多么重要的时期,天天埋头作业、考试,哪还有其它时间!”

记者在采访过程中发现,如今在网上不仅有大量代写作业广告,“代家教”“代上课”“代上辅导班”“代开家长会”等各种“代劳”广告层出不穷,花样繁多。虽然这些“代劳”还没有像代写作业那么普遍,但确实应该引起社会,尤其是教育工作者的重视。

文图均为新华社发